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Стр. 92 № 2
•Читаем задачу.

• Что надо узнать?

• Каким действием узнаем на сколько 
больше?• Вычитанием.

• На сколько деталей больше он стал 
изготавливать?

• Сколько токарь изготавливал в час 
сначала?
• Неизвестно.

• Как узнать?



Стр. 92 № 2
•96:6=16 (д.)- изготавливал в час на старом 
станке.• Как узнать , сколько изготавливал в час на 
новом станке?

• 1) 96:6=16 (д.)- изготавливал в час на 
старом станке 

• 2) 96:4=24 (д.)- изготавливал в час на новом 
станке 

• 3)24-16=8 (д.)
• Пишем ответ.

• Продолжите решение самостоятельно


